
SİLVAN MYO AKADEMİK PERSONEL (ONLİNE) EĞİTİM MEMNUNİYET ANKETİ 

Anketi cevaplayan kişilerin bu cevap şıklarından herhangi birini işaretlemesi zorunlu kılınmıştır. 

Bu sayede anketi cevaplayanların herhangi bir soruda boş cevap vermesi engellenmiştir. Ankete 

toplamda 6 akademik personel katılmıştır. 

1. Hangi Programda Görev Yapmaktasınız? 

 
 

2. Evde internete bağlanabilme durumu? 

 
 

3. Uzaktan Eğitim Sistemini hangi cihazdan takip ediyorsunuz? 
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4. Uzaktan Eğitim süreci etkili ve yeterli bir eğitim modeli mi? 

 
 

5. Uzaktan Eğitim Sürecinde öğrenci başarı düzeyi nasıl? 

 
 

6. Uzaktan eğitim sisteminin altyapısı yeterli mi? 
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7. Uzaktan eğitim ders materyalleri yararlı oluyor? 

 
 

8. Uzaktan eğitim sisteminde derslerin tekrarlı izlenmesini faydalı buluyorum? 

 
 

9. Uzaktan eğitim sisteminde dersler daha verimli geçiyor? 
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10. ALMS üzerinde ödev sistemi iyi tasarlanmıştır? 

 
 

11. ALMS üzerinde sınav sistemi iyi tasarlanmıştır? 

 
 

12. ALMS üzerinden doküman paylaşımı iyi tasarlanmıştır? 
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13. ALMS üzerinden ders aktiviteleri iyi tasarlanmıştır? 

 
 

14. Uzaktan eğitim sistemi mesaj ve duyuru sistemi iyi tasarlanmıştır? 

 
 

15. ALMS sistemine sorunsuz bağlantı kurabiliyorum? 
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16. DUZEM’im uzaktan eğitim sürecinde teknik desteğinden memnun musunuz? 

 
 

17. Pandemi bitince eğitimin online mı yüzyüze mi olmasını istersiniz? 

 
 

18. ALMS sisteminde öğrenciler öğretim elemanları ile sorunsuz iletişim kurabiliyor mu? 
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19. Uzaktan Eğitimde öğrencinin derse katılım durumu? 

 
 

20. Uzaktan Eğitimde öğrencinin öğretim elemanı ile etkileşim durumu? 
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